

D.U. Langue et Culture Indiennes classiques Niveau A2

Présentation

Objectifs

L'objectif est d'amener l'étudiant à approfondir la langue et les connaissances de la société et de la culture des pays concernés.

Spécificités

Le D.U. Langue et Culture Indiennes classiques (sanskrit) s'adresse aux personnes justifiant d'un niveau <u>Certificat d'Initiation en indien classique</u> (sanskrit) ou tout autre diplôme équivalent. Il est accessible à tous et les cours ont lieu sur 2 semestres le lundi et le mercredi de 18h30 à 20h00.

Cette formation permet d'obtenir le Niveau A1-A2 correspondant à un niveau *introductif-intermédiaire* défini par le Cadre Européen Commun de Référence pour les Langues.

En savoir plus sur sur la classification du CECRL

Admission

Candidature

Conditions d'admission / Modalités de sélection

Justification d'un niveau suffisant dans la langue choisie (relevé de notes du baccalauréat, attestation d'une école de langue etc.), équivalent au <u>Certificat</u> d'initiation.

Durée de la formation

2 semestres

Lieu(x) de la formation

Lyon

Contacts

Responsables pédagogiques

> • <u>CHOJNACKI Christine</u> (Responsable)

Contacts scolarité

Formation initiale:

<u>du-langues@univ-lyon3.fr</u> 04 78 78 73 33 - 04 78 78 73 36

Contacts formation continue

Formation continue (FC3 Langues|Lettres|Philosophie):

fc3@univ-lyon3.fr 04 78 78 70 48



Faculté des Langues - Université Jean Moulin Lyon 3

Faculté des Langues

Programme

UE DU de Langue et Culture Indiennes classiques

Semestre 3

S3 - UE DU de Langue et Culture Indiennes classiques

S3 - Tronc commun

- <u>15070060 Sanskrit langue pratique</u> (TD : 18h 3 ects)
- <u>15070061 Sanskrit langue théorique</u> (TD : 18h 3 ects)

Semestre 4

S4 - UE DU de Langue et Culture Indiennes classiques

S4 - Tronc commun

- <u>15070062 Sanskrit langue pratique</u> (TD : 18h 3 ects)
- <u>15070063 Sanskrit langue théorique (TD</u>: 18h 3 ects)



Faculté des Langues - Université Jean Moulin Lyon 3

Faculté des Langues

Manufacture des Tabacs 1 C Avenue des Frères Lumière CS 78242 69372 LYON CEDEX 08 69008 Lyon